

财经

央行调查称居民投资首选再度转向房地产

不断高企的CPI导致我国已经连续8个月实际利率为负,居民手中的钱正在寻找更多的增值渠道,而房地产投资再度成为居民的投资首选。昨天,央行发布的城镇储户问卷调查显示,四季度26.1%的受调查居民在投资方式上首选房地产。此次调查覆盖全国50个城市的2万户城镇储户。

CEO行踪

李嘉诚 与亚马逊争夺全球市场



李嘉诚于去年投资加拿大电子书网Kobo,与美国电子书巨擘亚马逊争夺全球数十亿港元的电子书市场,从其增长速度来看,将来或有力挑战亚马逊的地位。

长和系主席李嘉诚近年积极投资科网业务,最早期投资网络电话商Skype,2007年开始投资社交网facebook,近年就开始投资音乐网站等,随着电子书日渐流行,李嘉诚于去年再投资加拿大电子书网Kobo,与美国电子书巨擘亚马逊争夺全球数十亿港元的电子书市场,为打造科网王国奠下基石。

周少雄 明年服装涨价超过10%



在即将过去的2010年,服装行业面临诸多挑战:以棉花为首的原材料价格上涨、生产成本上涨等。近日,七匹狼总裁周少雄接受了媒体的专访,谈及服装行业趋势,他认为,“明年比较明显的大变化是所有服装产品都会涨价,涨价幅度为10到20%左右。”

虞立琪

刘永好 打造可追溯农牧产业链



年关将至,食品零售将再现旺季,而食品安全问题备受关注。昨日,国家食品安全办公室主任会议的代表在视察新希望乳业华西工厂时,新希望集团董事长刘永好称,该集团正全力打造的可控的、可追溯的农牧产业链及乳品安全生产的相关环节。

刘永好说,产业链优势在于其全程可追溯、可控制,保证整个产业链体系安全性,从饲料、奶牛、牧场以及其它生产环节实施全程管控。在管理上实行全员安全管理,保证食品安全管理理念深入到每个管理者心中,严格把控食品生产各道程序。而安全理念则是产业链上的中枢神经,要确保问题产品不流向市场的食品安全管理模式。

“我的压力比伯南克大”

周小川:加息是两难选择

2010年,央行接连六次上调存款准备金率,在防通胀、保增长的两难境地下艰难前行,央行当家人周小川行长再次被推到了风口浪尖,成为世人关注的焦点。近日,周小川接受了央视财经频道专访,直言央行在加息问题上的两难选择。

从1990年上海证券交易所获批成立以来,我国资本市场走过了整整20年的时间。在回顾我国资本市场的发展历程时,周行长强调,证券市场要时时刻刻为实体经济服务,一方面要保护中小投资者,不断增强他们的信心。另一方面,要为上市公司、为一些准备上市的公司,或者是为发行

企业债的公司等实体企业服务。

美国再次开启印钞机,多国再掀加息潮,面对加息这个敏感话题,周小川直言,“多数央行的政策工具,都存在两难,想使得手里少数几项货币政策的工具,满足所有不同利益群体的要求,是很困难的。拿汇率来理解,汇率升高的时候,出口者可能抱怨,进口者说这个可能有好处,他的东西可以卖便宜点,市场会大一点,这个历来都是会有这种权衡的。”

在11月的G20首尔峰会上,奥巴马总统明确表示,美国的量化宽松政策由美联储主席伯南克决定,不是白宫能直接干预

的。一些媒体解读为,伯南克的权利比中国央行的行长更大,周小川对此解释说,各个国家央行管理的内容、情况是不一样的。如汇率问题,在我国是央行货币政策的一部分,但在美国却是财政部的工作,这是体制的设立问题,不一定涉及到权力。

在谈到目前这个时点上,周小川和伯南克的工作压力谁更大的时候,周小川坦言,自己的工作挺难做,压力比伯南克更大。周小川也认为,一般人都对自己的难处理解比较深刻,但对别人的工作,他有什么难处,外人不见得全看得到,可能事后慢慢看到一些材料才能了解一些。 央视

B 本地

要过节了,肉价涨了

昨日,记者从国家统计局安徽调查总队获悉,11月份,我省食用畜肉及副产品价格大幅上涨11.4%,而这其中,主要是由于猪肉价格上涨带动。数据显示,11月份我省猪肉价格同比上涨152%,环比上涨7.2%。

“饲料价格上涨和需求旺季的到来,都是涨价的推手。”国家统计局安徽调查总队相关负责人分析。 记者 沈娟娟

前11月,皖旅游外汇入账6.2亿美元

记者昨从省旅游局获悉,今年1—11月份,我省共接待入境游客1843万人次,旅游外汇收入6.2亿美元(不含旅游商品创汇数),同比分别增长16.2%和27.9%。

统计数据显示,前11月份,我省68家重点监测旅游景区(点)接待游客5886.9万人次,同比增长17.9%;门票收入16.7亿元,同比增长16.8%。其中,门票收入超过千万元的就有黄山、九华山、天柱山、方特欢乐世界等28个景区。 记者 董艳芬

S 市场

险资年底联手拿地

保险资金不动产投资甫一开闸,保险巨头积极“囤粮”好不热闹。记者近日获悉,目前国内几家大型保险公司正在悄然联合参与一个大型不动产项目,涉及资金约数百亿元。这将是今年9月《保险资金投资不动产暂行办法》出台后,保险资金进军不动产的最大项目。

“这是一个非常大的项目。”一家保险公司相关负责人如是形容。据一位知情人士透露称,这个项目的具体方案有望于春节前后落锤。“这次主要是与一地方土地储备中心合作,以债权投资方式参与政府土地储备项目。国内几家大型保险公司基本都能分到一杯羹。” 黄蕾

京东当当深陷“封杀门”

QQ360大战之后,在线销售商京东和当当又掀起一场价格战。京东率先宣

布图书折后再降价20%销售后,当当网和卓越网也陆续采取降价促销措施。京东商城CEO刘强东更是在微博上爆出行业内幕,称当当企图扼杀京东的图书业务。

15日,京东商城CEO刘强东连发数条微博,怒斥当当网利用其垄断优势封杀新进入图书市场的京东商城,刘强东称,当当不收封杀之手,京东价格屠刀绝不归鞘。 索冬冬 薛松

G 关注

全国富裕地区排行出炉

中郡县域经济研究所于日前完成“第三届全国地州市盟相对富裕程度与统筹发展监测评价报告”,并绘制出新版“全国地州市盟相对富裕程度地图”。

记者获悉,该报告中第三届全国相对富裕程度前十名的地区依次是:广东东莞市、新疆克拉玛依市、江苏苏州市、广东佛山市、江苏无锡市、广东珠海市、广东中山市、浙江舟山市、浙江温州市、江苏常州市,前十名名单没有变化,个别位次发生了微小浮动。 曹伟

银行多项服务收费“喊停”

在商业银行收费标准细则尚未出台之际,银行业协会15日发布《关于加强银行服务收费自律工作的六点共识》,要求各商业银行在提高收费信息透明度、规范收费标准等方面进行自律。

对于一些与百姓生活息息相关的银行业务,银行业协会表示,应减免或暂停收费。

记者了解到,应减免或暂停收费的内容包括养老金存折账户、退休金存折账户、抚恤

金存折账户、低保存折账户、医保存折账户、失业保险存折账户、住房公积金存折账户的年费和账户管理费;用于偿还个人贷款的存折账户小额账户管理费;以纸质或电子方式提供当月信用卡标准格式的对账单费(每月一次)以及12个月内信用卡标准格式的对账单费(每年一次)。 闫瑾

明年32家稀土出口企业公示

14日,商务部外贸司开始在网上公示符合2011年稀土出口配额申报条件的企业名单。与去年的稀土出口企业名单相比,2011年符合稀土出口配额申报条件的企业增加了10家外资企业。

据悉,2011年符合稀土出口配额申报条件的企业包括22家中资企业和10家外资企业。其中,中资企业中4家流通企业,18家内资生产企业,与2010年的第一批名单保持一致。2011年新增10家外资企业其中9家已经通过审核,还有一家为“待审核”。 李海霞




速8酒店 全程扶持 共同成长

- ▶ 创建于1974年的国际速8酒店
- ▶ 全球高达2300多家加盟店
- ▶ 中国区90多个城市220余家酒店
- ▶ 国际化的管理与质量标准
- ▶ 强大的中央预订系统和会员量
- ▶ 较高的平均房价

速8(中国)使命:
运营最佳且盈利最高的经济型酒店

安徽区域经理: 13965054470 Jack xu

速8中国预订热线
400 603 8888
www.super8.com.cn

速8中国加盟热线
010-5934 8008
fd@super8.com.cn